

捷达司机环山路踹倒孕妇

警方锁定车牌号,已展开调查

本报泰安6月27日讯(记者 邢志彬) 仅仅说了一句“开车这么快干嘛!”,捷达轿车司机下车踹倒骑摩托车的夫妻俩,而妻子已经怀孕5个月。26日晚,市民王先生在环山路经历这样惊险一幕,所幸受伤不重。王先生记下车牌号报了警,目前派出所已展开调查。

26日晚,泰城市民王先生和妻子到解放军第八十八医院探望住院的亲戚,11点10分左右,两人骑摩托车从住院部出来,

沿环山路向东走,看到路上过往车辆飞快,孙先生从医院出来后,在路中间黄线北侧等待。“那些车开得太快了,车不多但都很快,堵了我很长时间。”王先生说,为了妻子的安全,他宁愿多等一会。

王先生说,让过三四辆车后,他看后面的轿车距离挺远,准备过马路时才发发现轿车已经冲到跟前,他立刻一脚踩住刹车。王先生看清是一辆白色捷达轿车,估计车速在140km/h左右。王先生说,此时摩托车前轮已经

过了黄线,吓得他赶紧往回退,而捷达轿车看见他,也踩了一下刹车,又加速冲过路口。王先生嘟囔了一句“开这么快干嘛!”,也不知道捷达车司机是不是听见了,开出100多米后停在路边。

捷达轿车司机下车,等王先生骑车经过时,突然一脚踹在他们身上,还说了句“叫你急!”王先生夫妻连车带人向右倒在路边。王先生的右臂上留下约8厘米长的擦伤,摩托车后视镜摔碎。王先生说,

他顾不上疼赶紧送妻子去医院检查,妻子已经怀孕5个月,让他非常担心,好在问题不大,妻子现在觉得肚子有点疼。

王先生说,捷达轿车司机看起来像喝了酒,踹倒他们后,司机很从容地在原地站着,听到王先生记下车牌号并报警,不慌不忙开车离开。

27日,岱宗坊派出所民警说,车牌号鲁JV3700的捷达车是新泰的,派出所现在展开调查,将依法追究司机责任。

身有糖尿病,别牙险丧命

原是口腔伤口引起并发症

本报泰安6月27日讯(记者 杨璐 通讯员 高文慧) 身患糖尿病不知情,饭后刷牙引起口腔感染,脖子肿了,眼睛睁不开,险些丢掉性命。27日,解放军第88医院,成功救治一患者。

今年50岁的王金生家住红门附近,为了挣钱,他长期在外地打工。20日,王金生在淄博工地上吃完饭,像往常一样拿起竹制牙签剔牙,他当时并没有感到任何异常,但左脸颊很快肿起来。以为只是一般发炎,王金生和工友都没当回事,两天后情形让王金生和工友始料不及。王金生左脸颊不但没消肿,部分皮肤发黑,左眼肿得睁不开,脖子也肿得厉害。看着王金生随时有可能昏迷,工友立刻联系家人把他接回家静养。吴子忠提醒市民定期体检,糖尿病患者要避免身体出现创伤,以免引发并发症。

口腔感染使两病相互作用,情况很危险。急诊室医生简单处理脓肿后,转向口腔科。“入院第四天我们为他做了第二次手术,从晚上7点一直到接近12点。病人脸上皮肤看上去挺好,感染部位血液全部变成黑色。”操刀手术的吴子忠主任说,手术过程中,王金生又酮症酸中毒引起休克,血压一度降到了60/40mmHg,两度生命垂危,但最终被救回来。

吴子忠说,病情不是牙签造成的感染,而是严重糖尿病。“春节前后,他和家人就发现吃得多,喝得多,上厕所也多,但是体重下降,这是典型糖尿病症状。一家人都没有往这方面想。而且他平时经常饮酒,更加剧了病情。”

王金生已脱离危险回家静养。吴子忠提醒市民定期体检,糖尿病患者要避免身体出现创伤,以免引发并发症。

撞上拉石子车

25日晚8点半左右,一辆肥城出租车在来泰安的泰肥一级公路上,与一辆拉石子的货车追尾。出租车车头严重损坏,所幸驾驶员和乘客只受了惊吓。

本报通讯员 张培双 陈佳 摄



体彩大乐透送出 1000 万头奖



6月25日,在超高奖池的保障下,超级大乐透迎来第12073期开奖,值得高兴的是当期大乐透送出一注足额千万大奖,被来自湖北的幸运彩民中出,唯一美中不足的是因为没能追加投注,而错失了继续升级头奖的机会。

当期中奖号码为:前区:“18,23,29,33,34”,后区:“02,07”。本期号码前后区反差明显,前区开出全是大码,最小的号码为“18”,其余的四枚大码中包含一组连号“33,34”,“18”连续18期没有被开出。除此之外,前区号码奇多偶少,后区则是奇偶组合,奇偶分配相对均匀。本期的号码组合与上期小号居多反差明显,难度明

显增大导致仅中出一注头奖,不过这大大提升了唯一一注头奖的含金量!

除了这注千万头奖外,当期还送出25注超值二等奖,每注奖金高达155368元,其中仅1注进行了追加,可额外多得93220元追加奖金。我省彩友收成也不错,获得了2注二等奖和4注三等奖。

虽然再度送出1注超值头奖,但当期大乐透奖池仍然保持在3.11亿元高位,加上下期销量所得奖池将继续升高,根据相关规定,彩民将继续享受“亿元奖池”的奖金分配政策,并可向亿元巨奖发出新一轮冲刺,但切莫忘记追加和倍投是制胜法宝。

体彩投注站 面向全市诚邀加盟

中国体育彩票是经国家财政部批准,面向社会公开发行的国家公益彩票。2011泰安市体育彩票投注站达到337家,全市体育彩票销售额实现2.7亿元,平均单机销量80万元,取得了可观的经济效益。经营体育彩票投注站不仅可以获得丰厚的佣金,还可以为公益事业增添力量。

泰安市体育彩票管理中心因发展需要,现面向泰城及各县市区诚邀加盟,具体事宜如下。

一、加盟步骤
1、申请人报名,初

选营业位置,工作人员实地考察。

2、申请人统一参加岗前培训,培训合格后办理手续。

3、缴纳终端押金13000元,租赁店面,规范装修,检查验收。

4、签订协议,开机销售。

二、招商电话
泰城:0538-8975637、8225518

新泰:李传敬 18353881501

肥城:耿立禄 18353881507

宁阳:侯海龙 18353881511

东平:陈学明 18353881509
泰安市体彩中心
二〇一二年六月

竞彩送好礼 泰安彩友中得4台液晶电视

竞彩送好礼,液晶电视周周送不停。6月25日,“竞猜欧洲杯,竞彩赢大奖”进行了第三周抽奖,再度抽出20张中奖票,为我省彩友送上20台价值4000元的液晶电视大礼,其中,泰安彩友中得4台液晶电视。

中得液晶电视的幸运站点分别是宁阳匡城供销社超市南邻的16113投注站、泰安市傲徕峰市场的16026投注站、财源街岱岳工行西邻的16085投注站、新泰新汶花园对过的16035投注站。请中奖彩友及时到泰安市体彩中心办理领

奖手续。“竞猜欧洲杯,竞彩赢大奖”仍在火爆进行中:直至7月1日,凡在我省任一竞彩店购买竞彩游戏单票金额满60元(含),均可凭所购彩票参加抽奖,中奖者将获得液晶电视1台;购买一定金额的竞彩彩票,还可获得精美折扇、雨伞等精彩好礼。活动期间每周抽奖一次,从上周(周一到周日)所有符合条件的竞彩彩票中抽取20张(以售票站点号和彩票打印时间为准)为中奖彩票,中奖者将获得价值4000元的液晶电视1台,4周累计

派送液晶电视80台。

葡萄牙、德国、西班牙、意大利欧洲杯四强出列,剑指德劳内杯,强强对决,魅力势不可挡。精彩赛事,竞彩大奖,液晶电视一个都不能少,“竞猜欧洲杯,竞彩赢大奖”活动还有一周,最后机会不容错过,彩友们赶快行动,一起来收获属于



您的液晶电视大礼吧!

(综合)

体彩高频“11选5” 任选四:单注奖金78元

体彩高频11选5之“任选四”是从1-11中任选4个号码进行投注,选对5个奖号中的任意4个即中奖,单注奖金78元。

采用小胆拖,小复式投注任选四,中奖率高,奖金丰厚。

例如:“3胆全拖”投注“任选四”仅需16元,一旦中奖,中奖金额高达156元。而“5码复式”

(即:选5个号码买任选四)投注“任选四”仅需10元,一旦中奖,中奖金额最少78元,最高可达390元。

选号诀窍:①选重号(上期奖号选择1-2个);②选热号(近期出现次数较多的,连出5期以上的号码重点考虑);③选连号(一般至少选择1组二连号或三连号)。